
 

 

 

 

 

 みどり市小学校陸上記録会が、10 月 4 日（火）に桐生市の森エンジニア

リング桐生スタジアムで行われました。陸上記録会は 3 年ぶりの開催とな

りましたが、笠小からは 28 人の児童が代表選手として出場しました。放課

後の時間を使って熱心に練習し、その成果がしっかり出せた記録会になっ

たと思います。他校の児童のみなさんと競い合うことで、学校の活動だけ

では味わえない楽しさを感じることができたのではないでしょうか。 

この中で、右の写真のように 10 名の選手がみどり市代表となり、10 月

28 日（金）に前橋市の正田醤油スタジアム群馬で行われる県記録会に出場

します。代表選手のみなさんには県記録会で自己記録がさらに更新できる

よう頑張ることを期待して

います。また、出場はしな

くても記録会に向けてチャ

レンジした人もいました。陸上記録会に向けて練習に取り組ん

だすべてのみなさんに称賛の拍手を送りたいと思います。来年

度以降も水泳記録会や陸上記録会は実施されます。5 年生以下

のみなさんも、自分の素晴らしさを発揮できるよい機会となり

ますので、その時になったら、ぜひ多くの人がチャレンジして

ほしいと思います。 

今号では、「健康・体力」についての結果をお知らせします。新型コロナウイルス感染症により、健康に対

する意識は大きく高まったところですが、運動については、制限がかかった期間が長くなり、影響が出ている

ことは否めません。学校としては、「楽しく主体的に」運動ができる子どもを育成することに重点をおきます。 

評価対象  評価項目 具体的数値項目 方 策 自己評価 改善策 

Ⅳ 

健康・体

力 

 

7a  お子

さんは、毎

日朝食を食

べています

か。 

「子どもは食事

の意味と役割

を理解し規則

正しい生活を

している」と答

える保護者が

８０％以上であ

る。 

○「食育だよ

り」を発行した

り、クラスルー

ムで配信したり

と、家庭にも朝

食の大切さや

食事の意味、

役割について

知らせるととも

に、児童には給

食の時間を通

して直接指導

していく。 

「おおむね満

足」以上の 

保護者が 

９８．１％「Ａ」 

 

ほとんどの家庭で朝食をしっか

り食べており、素晴らしいです。学

校では、引き続き以下のことに取

り組みます。 

・保健室では、朝から体調不良を

訴える子どもに対して丁寧に話を

聞くとともに、生活習慣の大切さを

個別に助言します。 

・学級では、朝食や栄養を摂取す

ることの大切さを授業や様々な場

面で学習する機会を設けます。 

・食育だよりにより、食育の意識を

高めていきます。 
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https://midori-school.ed.jp/kasasho/ 

笠懸小学校は今年も思いやりも日本一を目指します！ 

陸上記録会では代表選手が躍動しました 

令和 4年度第 1回学校評価の結果④「健康・体力」について 

玄関に掲示しています！ 

陸上記録会に出場した選手のみなさん 

個 人 名

は 掲 載

を 控 え

て い ま

す。 



7b  お子さ

んは、毎日

睡眠を十分

にとっていま

すか。 

「子どもは睡眠

の意味と役割を

理解し規則正し

い生活をしてい

る」と答える保

護者が８０％以

上である。 

「おおむね満

足」以上の 

保護者が 

89.1％「Ｂ」 

 

 睡眠不足は、学校生活への影響

が多大です。ゲーム等を長時間行

うことによる睡眠不足や、生活へ

の悪影響は、笠小でも喫緊の課題

であると考えています。生活習慣

の乱れが登校渋りや不登校等に

つながる心配もあります。お子さん

の家庭での過ごし方にしっかり目

を向けていただきますようお願いし

ます。 学校でも児童の様子を丁

寧に観察し、気になることがあれ

ば積極的に助言していきます。 

8a  お子さ

んは、家庭

で、外で遊

んだり運動

したりしてい

ますか。 

週３日以上、か

らだを動かして

遊んだり運動し 

たりしている児

童が８０％以上

である。 

○「体育だよ

り」を配信し、

身体を動かす

ことの大切さな

どを呼びかけ

る。 

○休み時間に

外で遊べるよ

うに校庭の使

い方などを工

夫や声かけを

していく。 

〇家庭でもで

きる運動を紹

介し、習慣化に

つなげられるよ

うにする。 

「おおむね満

足」以上の 

児童が 

68.8％「Ｄ」 

 コロナの影響もあって運動不足

による体力低下が心配されます。

「体育だより」を配信し、家庭でも

行える運動を紹介し、楽しく主体的

にできるようにします。また、生活

習慣に関するアンケートの結果を

伝え、運動への意識づけを行いま

す。また、分離によって休み時間の

校庭利用がしやすくなった利点を

生かすよう努力します。 

8b  お子さ

んは、安全

に気を付け

て遊んだり

運動したりし

ていますか。 

「お子さんは、

安全に気を付

けて遊んだり運

動したりしてい

る」と答える保

護者が８０％以

上である。 

「おおむね満

足」以上の 

児童が 

92.9％「Ａ」 

自分や友だちがケガすることな

く楽しく遊べるよう気配りできる児

童が多いです。 

 感染症対策については、マスクの

脱着など、時と状況を考えながら

の行動ができるよう助言を続けて

いきます。 

9a  お子さ

んは、外から

帰ってきたと

き、手洗い

やうがいを

しています

か。 

外から帰ってき

たときに、手洗

いやうがいをし 

ている子どもが

８５％以上であ

る。 

〇病気やその予

防等に自律的

に取り組めるよ

う、正確な知識

や対応方法に

ついて周知・啓

発する。 

〇治療勧告が

渡された場合

の対応について

も周知する。 

 

「おおむね満

足」以上の 

児童が 

94.7％「B」 

 手洗いの重要性に気づき、実践

できている児童が大変多いです。

ご家庭でも、衛生的なハンカチの

準備やマスクケースの利用促進に

ご協力いただき、ありがたく思いま

す。引き続き、よろしくお願いしま

す。 

9b  「治療

のお知ら

せ」が届い

たら，早めに

治すようにし

ていますか。 

病気の予防と

治療を心がけて

いる家庭 85％

以上である。 

「おおむね満

足」以上の 

児童が 

88.3％「B」 

 早期治療にご協力いただき、あり

がとうございます。治療について、

ご家庭の早期治療に繋がるよう、

体育の保健分野や学級活動等の

授業において、児童の健康への意

識を高めていきます。 

 


